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 .- קטע סופי ב ולפיכך הטור מתכנס במידה שווה בכלרדיוס ההתכנסות של טור החזקות הזה הוא 

 :אינטגרל של הטור שווה לטור האינטגרליםה, אם כן בפרט באינטרוול הנתון
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 הטור  קבע היכן. 2שאלה 
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:  חשב את הגבול . 3שאלה 
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 .לייבניץ-א ונוסחת ניוטון"הגזירה של המונה מתבססת על המשפט היסודי של החדו

 

  . 4ה שאל

 .ש שם"ש בקטע מתכנס אף הוא במ"הראה כי הפרש של שתי סדרות פונקציות המתכנסות במ .א

הראה כי אם טור פונקציות  .ב 
1

k
k

f x



ש בקטע " מתכנס במI , אז גם סדרת הפונקציות

  kf xש לאפס ב" מתכנסת במ-I) אפשר להיעזר בתוצאה של סעיף א' .( 

  :פתרון

I:ש בקטע"תהיינה שתי סדרות המתכנסות במ .א       ,n n
n na x a x b x b x   

0כלומר לכל    0 קייםn ) כך ש) רותהגדול מבין השניים שמתקבלים בסד: 

       0, : ,
2 2n nn n x I a x a x b x b x 

      . 

:  לפיכך 

                 

       

0, :

2 2

n n n n

n n

n n x I a x b x a x b x a x a x b x b x

a x a x b x b x   

         

      
 

כלומר הפרש הסדרות     n na x b xש ב" מתכנס במ-Iלפונקצית הגבול  :   a x b x. 

ח שלו "ש בקטע אם הסס"טור פונקציות מתכנס במ .ב nS xש שם לסכום" מתכנסת במ: S x. 

: נרשום          1 0n
n n nf x S x S x S x S x

    ונקבל על סמך סעיף א  '

 . ש לאפס בקטע"שההתכנסות היא במ 

 

  :הראה כי  .5שאלה 
2

/ 4

0

1 1ln 2 tan ln 2
2 2

xe x dx
e


 .נמק ! 

0יימת נקודה י משפט ערך הממוצע האינטגרלי ק" עפ:פתרון
4

c 
 בה מתקיים : 

2 2
/ 4 / 4

0 0

tan tanx ce xdx e x dx
 

   



 3
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 .  כעת אם נכפיל את שתי התוצאות שקיבלנו נקבל את התוצאה המבוקשת
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